

## 内蒙古抛“绣球”获雄安新区企业逾10亿元投资

本报讯 2月3日,中国“一带一路”建设的重要节点和连接中欧的节点城市、也是中国划定的物流节点城市、内蒙古乌兰察布市在雄安新区向当地多家企业抛出签约“绣球”。经过洽谈,当天共有4家雄安企业与乌兰察布市察右前旗政府签约,总投资为10.2亿元人民币。这4家企业涉及革塑、服装、箱

包、包装材料等领域。

乌兰察布市政府副市长于海宇表示,乌兰察布市有承载产业的广阔空间,土地价格和电价均很便宜。现在高新技术产业工业电价不到北京的一半。随着国家“一带一路”建设和京津冀协同发展的战略实施,乌兰察布市的区域条件、生态发展环境、经营成本等优势

将更加凸显。

乌兰察布市察右前旗委书记杨印表示,此次推介会必将助力京津冀合作产业园的快速发展,进一步提升乌兰察布市的影响力和竞争力,为京津冀协同发展作出贡献。

雄安当地企业家代表程德宝透露,因为看好乌兰察布市交通、物流等优势

此前已有多家企业落户到乌兰察布市察右前旗,当地招商局专项负责雄安新区企业落地服务工作,目前这些企业已办理了立项、建设规划、土地预审手续,环评、安评正在办理中。

当地企业家代表吴志深对乌兰察布市“点赞”说:“近年来乌兰察布市经济快速发展,各项事业蒸蒸日上,城乡

面貌日益改变,人民群众安居乐业。我们会以本次招商推介会为契机,进一步

寻求与乌兰察布市合作的新空间。”  
李爱平

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代 新气象 新作为



### 自治区十三届人大一次会议闭幕 内蒙古发展的接力棒交接

本报讯 1月31日下午,内蒙古自治区第十三届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程,在内蒙古人民会堂闭幕。

大会应出席代表535人,出席528人,符合法定人数。

自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒,自治区人大常委会副主任那顺孟和、吴团英、李荣禧、廉素、王波、和彦琴,秘书长施文学担任大会执行主席,并在主席台前排就座。李纪恒主持闭幕会。

布小林、李佳、张建民、王莉霞、曾

一春、刘奇凡、张院忠、云光中、白玉刚、罗永纲、李杰翔、冷杰松和大会主席团成员在主席台就座。任亚平在主席台就座。

会议经表决,通过了关于政府工作报告的决议,决定批准这个报告。会议表决通过了关于自治区2017年国民经济和社会发展规划执行情况与2018年国民经济和社会发展规划的决议,决定批准关于自治区2017年国民经济和社会发展规划执行情况与2018年国民经济和社会发展规划草案的报告,批准2018年自治区国民经济和社会

发展计划;表决通过了关于自治区2017年预算执行情况及2018年预算的决议,决定批准关于2017年预算执行情况报告及2018年预算草案的报告,批准2018年自治区本级预算。

会议经表决,通过了关于自治区十二届人大常委会工作报告的决议、关于自治区高级人民法院工作报告的决议、关于自治区人民检察院工作报告的决议,决定批准这三个报告。

完成各项议程后,布小林代表新一届自治区人民政府班子表示,人民赋予我们重任,更检验我们的行动,在以习

近平同志为核心的党中央坚强领导下,在自治区党委直接领导下,在自治区人大、政协支持下,我们一定紧紧依靠全区各族人民,守望相助、接续奋斗。

布小林表示,进入新时代,踏上新征程,我们深切地知道,一切向前走,都不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发,一定牢固树立“四个自信”,坚定“四个自信”,自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,自觉维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,努力把十九大绘就的宏伟蓝图,把总书记“建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦”的殷切嘱托,转化为内蒙古的生动实践和美好现实。一定坚持把人民放在心中最高位置,建设人民满意的服务型政府;坚持正确的政绩观和发

展观,以“功成不必在我”的境界踏实干事,坚定不移贯彻新发展理念;坚持改革开放,带头推进思想再解放,当好改革的促进派和实干家;坚持依法行政,建设公开、公正、高效的法治政府;坚持求真务实,增强狠抓工作落实本领;坚持廉洁用权,建设风清气正的廉洁政府。不断增强学习本领,建设充满活力的学习型、创新型政府。始终保持革命精神、革命斗志,保持艰苦奋斗、戒骄戒躁的作风,一步一个脚印地走好新时代的长征路。

李纪恒在闭幕会上作了讲话。他说,在全体代表和与会同志的共同努力下,自治区十三届人大一次会议圆满完成各项议程,会议开得很成功。这是一次高举旗帜、维护核心、凝心聚力的大会,是一次民主团结、求实奋进、风清气正的大会。

李纪恒说,习近平总书记全票当选第十三届全国人大代表,充分反映了530多名自治区人大代表共同意志,充分体现了2500多万各族草原儿女的由衷心声,充分彰显了内蒙古广大干部群众对总书记的衷心爱戴、对党中央的衷心拥护。全区各族人民更加意气风发、信心满怀地在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,朝着“建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦”的目标阔步前进。

李纪恒说,大会选举我继续担任自治区人大常委会主任,这是全体代表对我的信任,也是全区各族人民对我的重托。我一定不辱使命、不负众望,以对党和人民高度负责的精神,恪尽职守,扎实工作,同人大常委会组成人员一道,紧紧依靠全体代表,努力开创新时代自治区人大工作新局面。

李纪恒指出,内蒙古发展的接力棒传到我们手里,我们必须在前人奋斗的基础上,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,开启新征程,创造新

业绩。要高举旗帜、维护核心,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要围绕中心、聚焦发展,紧扣高质量发展的时代要求,推动全区经济社会持续健康发展。要加强领导、抓住关键,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入。要脚踏实地、狠抓落实,以钉钉子精神做细做实各项工作,靠苦干实干把宏伟蓝图变为美好现实。

李纪恒强调,做好新时代人大工作,要全面贯彻党中央、全国人大的决策部署,坚持和加强党对人大工作的领导,深入推进科学立法、民主立法、依法立法,认真履行监督职责,加强和改进代表工作,加强人大常委会自身建设,努力创造为民履职新业绩。

李纪恒最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大精神,不忘初心、牢记使命,守望相助、团结奋斗,奋力走好新时代内蒙古发展的长征路,不断谱写“建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦”的新篇章。

在主席台就座的还有:王炳跃、白向群、艾丽华、张韶春、杨伟东、段志强、欧阳晓晖、李秉荣、董恒宇、郑福田、罗志虎、刘新乐、马明、常军政、其其格、张英奎、杨宗仁、李琪林、王学武、肖方举、呼尔查、杜梓、王玉明、杭桂林、邢云、陈羽、牛广明、常海、梁铁城、王焕承、胡毅峰、马永胜、郭启俊等。

法定列席人员、经自治区十二届人大常委会第三十七次会议决定的列席人员列席了大会。

大会在雄壮的国歌声中结束。

据《内蒙古日报》



### 内蒙古平均每千人拥有市场主体数量高于全国平均水平

本报讯 2月2日,记者从自治区新闻办公室举行的新闻发布会上获悉,截至2017年底,全区各类市场主体发展到186.04万户,比商事制度改革前的2013年底净增52.7万户,增长39.52%;注册资本4.45万亿元,净增2.68万亿元,增长151.4%。新设企业的高速增长使得我区千人企业量快速提升,2017年底我区平均每千人拥有企

业数量为15户,平均每千人拥有市场主体数量为74户,高于全国71户的平均水平。

从产业结构比例看,新产业、新业态保持良好发展势头,为我区动能转换和经济转型升级提供了重要动力。此外,商事制度改革以来,我区商标品牌战略不断推进,2017年,全区新注册商标24283件;注销企业总量下降,“僵

尸”主体逐步清理,2017年全区注销各类市场主体23.3万户;双随机监管方式逐步推行,2017年系统内随机抽查企业1.51万户,结果公示率95.92%;重点领域专项执法行动,全年共立案查处工商行政管理领域各类经济违法违章案件8587件,同比增长16.6%;加强流通领域商品质量抽检,2017年全区共抽检36类1262批次商品,促使企业

改进产品和消除安全隐患;充分发挥12315互联网投诉举报平台作用,2017年共受理消费者投诉举报2.82万件(其中受理商品消费投诉1.77万件),争议金额1.93亿元,为消费者挽回经济损失5217.76万元,有力维护了消费者合法权益。

冯雪玉

#### 休刊公告

因春节放假,《内蒙古商报》自2月13日至2月27日休刊3期,3月6日恢复正常出版。祝广大读者新春愉快、阖家欢乐!

内蒙古商报社

#### 精彩导读

### 春节消费“海风”劲吹“洋年货”占六成

见3版

欢迎关注本报官方微博/微信平台



内蒙古商报 | 微博



内蒙古商报 | 微信

编者按:新春到,大地春回。东风吹来的不仅仅是万物复苏,还有记者走基层践行梦想的心。在这个春天里,记者的笔触在人群中,记者的相机在建设项目中,记者的脚步在田野山林中……

### 高科技火车站让等待不再漫长

本报讯(记者 李愚)最远的距离是回家推开门的那一刹那,辛苦了一年的人们乐意去享受那一刻从最远到最近的欢愉。2月1日,铁路春运正式启动,在这共40天的全国大迁徙中,中国铁路呼和浩特局集团有限公司每天平均要发送近10万人次的旅客。

今年春运,中国铁路呼和浩特局集团有限公司各大主要车站也迎来了刷

脸进站的首个春运。和以往需要人工排队检票上车的“low”相比,今年春运,中国铁路呼和浩特局集团有限公司启用了自助实名制核验闸机。需要进站上车的旅客只要把脸凑近进站区核检的摄像头,把身份证放在扫描区,只要短短3秒,就可以完成身份核验进站,省时省力,时尚感十足。如果这还不够“炫”,那么,你还有尝试二维码查票的高科技

感觉。在呼和浩特火车站张贴有巨幅的“余票查询”二维码,旅客只要扫描车站张贴的二维码,就可以自动获取余票等信息。12306网站微信支付功能更加强大,所有车站售票窗口、售票机,增加了支付宝和微信支付功能,旅客在列车上补票,同样可使用微信扫码支付。

作为首府东部重要的交通枢纽,呼

和浩特东站正在进行重新规划设计,而中转换候车室则是其中的最大亮点。在中转换候车室,你可以在免费阅读区看书,可以在休闲影视候车区看电影视频,行李寄存区让你在停留中,无牵无挂的游览草原首府的名胜,甚至能够在免费茶饮区享受香茗的温馨。同时,列车上还在试点推出“中式快餐”,让旅客吃得更加放心。

